
ANF 1. september 2016
ANF løbeNr. Land Beskrivelse Kval. Minimum Salgspris

1 Danmark Chr.10, 1 kr 1924, H 21A, forgyldt, loddespor på revers 1- 1 70
2 Danmark Fr. 9, 25 øre 1967, H 4A, fejlpræg med 2 huller 1+-01 1 20
3 Danmark Frimærkepenge, 12 stk. forskellige vk. 120 120
4 Tokens Landbostandens sparekasse, Lykkeskilling 1863-1963 i original  karton

01 20 30
5 Danmark 10 ecu, Danish Presidency EC - Pattern 1993, kun præget 200 stk. 0 50 50
6 Danmark 1 kr 1914, Falk, Sieg 116 1-1+ 30 30
7 Danmark 5 kr. 1939 F, 0823401, Svendsen / Vinther, Sieg 102 01 150 190
8 Danmark 10 kr 1930 A, 2241134, Lange / Neergaard, Sieg 104 1-1+ 150 0
9 Danmark 10 kr 1948 h, 8024718, Halberg / Teilmann, Sieg 122 1- 50 50

10 Danmark 5 kr. 1960 C4, Svend Nielsen / Riim, Sieg 0 125 0
11 Danmark Danske Brigade, 5, 10, 25 øre u. år (1947-19589, M 13-15, 3 stk. vk. 60 60
12 Danmark Allierede overkommando, 1 kr u. år (1945), M 8 1 25 0
13 Danmark Svinekort, september 1940 0 1 30
14 Færøerne 10 kr 1949, Sieg 24 0 60 80
15 Island 5 kr u. år (1960) gult papir, 100 kr u.år (1965), Sieg 43, 50, 2 stk. vk. 25 28
16 Testseddel International Bank Note Society, Maastricht 1989 0 1 18
17 Pakistan Pakistan, 1000 rupees ND (1988-), Pick 43 0 100 100
18 Tyskland 10 mark 1929 (1945), Pick 180b. Bølge vandmærke, bedre type 0 150 0
19 Tyskland Lot inflations- og nødsedler, 20 stk. vk. 20 20
20 Danmark Fr. 4, 2 skilling 1711, Nm 53, H 7A 1- 150 150
21 Danmark Fr. 6, 12 skilling 1812, H 11, slået på 1 skilling 1771 1 50 160
22 Danmark Chr. 8 - Chr. 9, ½, 1, 3, 4 skilling 1853- 1868, i alt 6 stk. vk. 20 47
23 Danmark Lot årgangsmønter, 1, 2, 5, 10 25 øre, 2 kr 1915, mange før 1924, i alt 37 

stk. vk. 60 120
24 Danmark Chr. 9, 2 kr 1875, H 13A, let pudset 1-1+ 60 85
25 Danmark Erindringsmønt, 2 kr 1903 1+ 80 90
26 Danmark Erindringsmønter 10 kr 1967, 1972, 2 stk. vk. 70 85
27 Danmark Erindringsmønter, 2 kr 1888, 1903, 1912, 1930, 1953, pudsede, i alt 5 

stk. vk. 300 300
28 Danmark Erindringsmønter, 2 kr 1892, 1906, 1923, 1937, 5 kr 1964, i alt 5 stk. vk. 200 250
29 Grønland 50 øre 1926 1-1+ 20 32
30 Hele verden Kasse med overvejende nyere mønter, ca.2,5 kg vk. 50 60
31 USA 1/4, 1/2 og 1 dollars, forgyldte og farvelagte, alle forskellige, bl.a. sæt 

med 55 stk. state-quarters, i kuffert med 6 bakker, i alt 190 stk. 0 2.000 0
32 Danmark Fr. 4, 8 skilling 1703, H 42 1- 60 60
33 Danmark Chr. 7, 4 skilling 1783, H 32, plettet 1 60 0
34 Danmark Chr. 9, 1 kr 1876, H 14A, pænt eksemplar 1 30 70
35 Danmark Chr. 9, 1 kr 1875, 1876, H 14A, i alt 10 stk. vk. 150 230
36 Danmark Chr. 9, Fr. 8, 25 øre 1900, 1905, 1911, i alt 3 stk. vk. 60 80
37 Danmark Chr. 10, 25 øre 1915, 1919, 1921, i alt 3 stk. vk. 45 45
38 Danmark Fr. 9, 10 øre 1963 (smukt eksemplar), 2 øre 1955, 5 øre 1950, i alt 3 stk.

vk. 25 25
39 Danmark Fr. 9, 2 kr 1959, plettet 1+-01 30 30
40 Holland Canada, Lille lot brugsprægede sølvmønter, 62 g rent sølv vk. 120 250
41 Thailand Lille lot blandede mønter, enkelte ældre, i alt 20 stk. vk. 10 10
42 Hele verden Æske med diverse nyere mønter, grønlandsk møntbrev samt USA 

Proofsæt 1974S vk. 50 120
43 Grønland 50 kg grønlandsk kul, noget plettet 1+ 40 70
44 Tokens Vognpoletter, bl.a. Frøslevlejren, Amagerbanken, i alt 8 stk. vk. 20 50
45 Grønland Handelsværdimærke, 20 skilling u. år (1941), Sieg M10 01 60 120
46 Tyskland Verrechnungsscheine für Deutsche Wehrmacht, 1, 10, 50 RM 1944, i alt 

3 stk. vk. 40 50
47 Hele verden Kasse med diverse mønter, lidt sølv, en del SFR samt lidt sedler vk. 100 210
48 Token Fristaden Christiania, 1 løn 2002, messing 1+ 40 95
49 Token Bergen 1070 - 1970, Ag, 28,8 g, 900/1000 1+ 50 100
50 Litteratur Hede, H.: Danmarks og Norges mønter 1541 - 1814 - 1970 20 47
51 Danmark Samling årgangsmønter overvejende efter 1924, opsat i 7 Siegs-mapper

vk. 100 100
52 Hele verden Kasse med nyere mønter, ca. 3,5 kg vk. 80 180
53 Hele verden Kasse med nyere mønter, ca. 3,5 kg vk. 80 180
54 Hele verden Kasse med nyere mønter, ca. 3,5 kg vk. 80 220
55 Hele verden Større samling mønter fra "Hele Verden" i plastlommer, ca. 4 kg mønter

vk. 100 370
56 Tyskland Lille lot småmønter fra 1800- og 1900-tallet, i alt 20 stk. vk. 20 75
57 England Lille lot farthing, 1/2, 1, 3 penny 1854 - 1946, i alt 15 stk. vk. 20 20
58 Danmark Chr. 5, 2 skilling 1686, H 84, kantskader 1- 40 0
59 Danmark Erindringsmønt, 10 kr 1967, smukt eksemplar 01-0 60 80
60 Canada 20 dollars 2007, KM 737a, Internationalt Polarår Proof 100 170
61 Danmark 20 kr 2010, Dronningens 70 års fødselsdag, Proof-kvalitet Proof 80 80
62 Danmark 20 kr 2013, Danske videnskabsmænd, komplet sæt (4 stk.) i Proof-

kvalitet Proof 600 700
63 Danmark 20 kr 2010, Dronningens 70 års fødselsdag, Proof-kvalitet Proof 80 0
64 Danmark Chr. 4, Glückstadt, 4 skilling lybsk u. år, H 167 1 275 330
65 Danmark Chr. 5, Glückstadt, 4 mark / krone 1694, H 125C 1 1.000 0
66 Danmark Chr. 9, 1, 2 kr 1875, H 14A, 13A, 2 stk. 1- 40 70



67 Danmark Fr. 9, 2 kr 1959, H 5B 01 40 55
68 Armenien 100 dram 2006, KM 127, Internationalt Polarår Proof 100 150
69 Danmark Lille lot sedler, bl.a. 5 kr 1959, 1960, 10 kr 1974, 50 kr 1970, i alt 7 stk.

vk. 80 100
70 Danmark Chr. 10, 25 øre 1933, 1935, H 24B, 2 stk. vk. 50 100
71 Danmark Fr, 9, 10 øre 1959, H 10B 1+ 100 130
72 Danmark "Gule" 2 kr 1925 - 1958, i alt 22 stk. vk. 50 70
73 Danmark Erindringsmønt, 2 kr 1892 1+ 100 0
74 Danmark Erindringsmønter, 5 kr 1964, 10 kr 1967, 1968, 1972, 4 stk. vk. 120 170
75 Danmark Mr. 2, 10 kr 1986, Ag, Kronprins frederiks fødselsdag 0 300 340
76 Mongoliet 1000 tugrik 2006 "250th Anniversary of Mozart", Au, 1/25 ounce, 

999/1000 10-0 250 250
77 Sverige Johannes Paul II, Ag, 24,0 g, 925/1000 01 40 40
78 Sverige Prins Carl Philip 1979, Ag, 44,5 g, 925/1000 01 90 110
79 Danmark Stavnsbåndsjubilæum 1988, Ag, 31,0 g, 999/1000 0 60 100
80 Monaco Overgangen til Euro, forgyldt sølv 0 50 50
81 Danmark Schackenborg, Amalienborg, Ag, 2 x 15,0 g, 900/1000, 2 stk. 0 60 90
82 Danmark Danmarks regenter, Tronarvingen, Ag, 31,0 g, 925/1000 0 50 100
83 USA 1 ounze fine silver 2004 / Ronald Reagan 0 50 130
84 Europa Nordsøens monarker, bronzemedailler, 6 stk. vk. 60 0
85 Hele verden Blandet lot mønter og medailler, i alt 24 stk. vk. 100 100
86 Danmark Fr. 4., 4 sk. 1728, H 52 1-1+ 100 140
87 Danmark Fr. 5, 2 sk. 1761, H 36B 1 50 120
88 Danmark Chr. 7, 1 dreiling 1787, H 47 1- 20 85
89 Danmark Fr. 6, 12 sk. 1812, H 11, overpræget på 1 sk. 1771 1 25 85
90 Danmark Chr. 9, 1 sk. 1870, 1871, 1872, H 6, i alt 3 stk. vk. 25 75
91 Danmark Fr. 8, Chr. 10, 10 øre 1907, 1910, 1918, 1919, 1919, 1920, 1921, i alt 7 

stk. vk. 25 70
92 Danmark Chr. 10, 2 øre 1923, H 16B, med tydelige perler i kronen 01-0 25 140
93 Danmark Chr. 10, 5 øre 1919 br., H 14B 01 25 140
94 Danmark Chr. 10, 10 øre 1914, H 12A 01 20 20
95 Færøerne Chr. 10, 25 øre 1941, H 23C 1-1+ 45 34
96 Danmark Chr. 10, 5 øre 1927 HCN, 1928, 1934, 1938, 1939, i alt 5 stk. - en rigtig 

flot serie vk. 50 50
97 Island Chr. 10, 25 øre 1922, 1923, 1925, 1933, 1937, 1940, 1942 H3A, B, C, 4, i 

alt 7 stk. vk. 20 32
98 Sverige Oscar 2, 2 øre 1883, 1898 (kval. 1+-01), 5 øre 1875, i alt 3 stk. vk. 25 130
99 Sverige Oscar 2, 2 kr. 1892 1-1+ 200 260

100 Sverige Oscar 2, 2 krone 1897, 1900, 2 stk. vk. 40 100
101 Norge Oscar 2, 1 øre 1884, 1891, 1899, i alt 3 stk. vk. 50 50
102 Norge Oscar 2, Håkon 7, bl.a. 2 øre 1897, 5 øre 1899, 10 øre 1909, 50 øre 

1942, i alt 15 stk. vk. 25 34
103 Norge Håkon 7, 50 øre u.hul 1922 1-1+ 15 100
104 Norge 5 kr. 1975 - Kronemynt 100 år 01 10 11
105 Hawaii 1/4 USD 1883, nusset på revers 1 75 85
106 Ungarn 2 Korona 1912, KM 493 1+ 20 20
107 Danmark Kreditbanksedler, Randers, 25 øre u. år, Sieg 57 0 500 0
108 Færøerne 50 kr 1987, Sieg 29B 0 350 0
109 Danmark Skillemøntsedler 1914-21, 1 kr 1916, Sieg 117 1+-01 20 20
110 Danmark Heilmann I, 10 kr 1927 M, Sieg 103 1 200 0
111 Danmark Heilmann II, 10 kr 1930, Sieg 104 1-1+ 140 140
112 Danmark Heilmann III, 5 kr 1939 F, Sieg 102 1 40 40
113 Danmark Heilmann III, 50 kr 1942 C, Sieg 108 1 100 100
114 Danmark Ombytningsserien, 10 kr 1944 AB, Sieg 120 1+ 60 60
115 Danmark Ombytningsserien, 50 kr 1948 k Sieg 124 1+ 1.700 1.700
116 Danmark Portræt/Landskabsserien, 5 kr 1955 A7, Sieg 128 01 125 125
117 Danmark Portræt/Landskabsserien, 100 kr 1970 B3, Sieg 137 1+ 75 95
118 Danmark Portræt/Landskabsserien, 10 kr 1952 A7 Sieg 130 1+ 150 150
119 Danmark Chr. 10, 10 øre 1945, H 27 1+ 250 280
120 Danmark Chr. 10, Fr. 9, 10 øre, 25 øre 1924 - 1960, incl. 25 øre 1960, type II, ca. 

90 stk. vk. 25 34
121 Danmark Chr. 10, 2 kr 1938, H 20B 1 20 36
122 Danmark Chr. 10, 2 kr 1924 - 1940, H 20A, 20B, i alt 24 stk. vk. 75 95
123 Danmark Chr. 10, 1 kr 1930, 1935, 1938, H 21B, 3 stk. vk. 40 110
124 Danmark Chr. 10, 1 kr 1925 - 1940, H 21A, 21B, i alt 35 stk. vk. 50 50
125 Danmark Chr. 10, 1 kr 1942 - 1947, H 23, i alt 50 stk. vk. 75 75
126 Hele verden Lille æske med overvejende nyere mønter, ca. 1,3 kg vk. 25 25
127 Tilbehør Møntbakker i træ, ca. 35 x 29 cm, enkelte med ruminddeling, i alt 19 stk.

vk. 200 0
128 Danmark Chr. 4, Glückstadt, søsling lybsk 1625, H 171 1-1+ 150 230
129 Danmark Chr. 5, 4 Mark / krone 1696, H 125C, monteringsspor, pudset, ex. TH 31

1-1+ 300 420
130 Danmark Chr. 4, Glückstadt, søsling 1625, H 171, flere kantskader 1 40 40
131 Danmark Chr. 6, 1 skilling 1735, H 8 1-/1 40 40
132 Danmark Chr. 7, skilling 1771, DANKSE, H 37b 1- - 2 400 400
133 Danmark Fr. 6, speciedaler 1825 FF, H 26D 1+ 800 1.150
134 Danmark Fr. 7, 1/2, 1, 1, 4 skilling 1853 - 1857, i alt 4 stk. vk. 30 85
135 Danmark Chr. 10, 2 øre 1926, H 29A 1- 80 120



136 Danmark Fr. 9, 1 kr 1959, H 6B, smuk mønt 01-0 100 0
137 Danmark Chr. 10, 1, 2 kr 1915, H 9, 8, 2 stk. 01 50 80
138 Danmark Mr. 2, 20 kr 2008 "Dannebrog", Proof - kvaliet i æske Proof 80 100
139 Island Album med samling 1922 - ca. 1987, i alt 118 stk. vk. 50 170
140 Frankrig Napoleon III, 5 centimes 1865 A, KM 797.1 1+ 40 50
141 Schweiz Diverse mønter, opsat i Hartberger i 2 plastark, i alt 18 stk. vk. 18 100
142 Tokens Snurremønter, 1981-1982, 5 forskellige vk. 50 0
143 Tokens Samling danske bus- og sporvognspoletter, flere bedre imellem, i alt 73 

stk. vk. 350 350
144 Tokens Randers omnibiler prøve, JS 393, sjælden 01-0 50 70
145 Tokens Aarhus sporveje, JS 283A, uden udhugning 01 25 40
146 Tokens Lille lot danske bus- og sporvognspoletter, enkelte bedre, i alt 17 stk. vk. 65 0
147 Tilbehør Pi-album med 17 plastsider til hartberger 40 65
148 Hele verden Pi-album overvejende med mønter efter 1. verdenskrig, ca. 450 stk., 

mange i sølv vk. 600 600
149 Hele verden Pi-album overvejende med mønter efter 1. verdenskrig, ca. 740 stk. vk. 600 0
150 Hele verden Pi-album overvejende med mønter efter 1. verdenskrig, ca. 520 stk. vk. 600 0


